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Raadsvergadering 
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Onderwerp
Instellen commissie onderzoek geloofsbrieven voor kandidaat wethouder.

Steenbergen; 1 mei 2019

Aan de raad,

1. Inleiding
Vanwege de vorming van een nieuwe coalitie bestaande uit de partijen Gewoon Lokaal!, Volkspartij 
en CDA wordt aan uw raad voorgesteld een nieuwe wethouder te benoemen. Uit de 
coalitieonderhandelingen wordt aan u voorgesteld om namens de fractie van de Volkspartij de heer 

W.L.C. Knop tot wethouder te benoemen. Voordat tot benoeming kan worden overgegaan dient een 

commissie onderzoek geloofsbrieven ingesteld te worden om vast te kunnen stellen dat er geen 

belemmeringen zijn voor het uitvoeren van het wethouderschap.

2. Achtergrond
Voor de benoeming van een wethouder is artikel 37 lid 2 van het Reglement van orde van de 

gemeenteraad van toepassing. In dit artikel staat de procedure als volgt aangegeven:

2 Benoeming wethouders
g. In de periode voor de gemeenteraadsverkiezingen voert de burgemeester gesprekken met de 

afdelingsvoorzitters/fractievoorzitters van de politieke partijen.
h. De kandidaat-wethouder overhandigt een Verklaring omtrent het Gedrag (VOG).
i. Met instemming van de kandidaat-wethouder laat de burgemeester een screeningsonderzoek 

uitvoeren door een extern bureau.
j. De burgemeester komt terug bij de afdelingsvoorzitters I fractievoorzitters indien de uitkomsten 

van het screeningsonderzoek daar aanleiding voor geven of een VOG niet verkregen wordt.
k. Het screeningsonderzoek wordt gevoegd bij de geloofsbrieven van de kandidaat-wethouder.

l. Bij de benoeming van een wethouder wordt overeenkomstig het eerste lid een commissie 
ingesteld welke onderzoekt of de kandidaat voldoet aan de eisen van de Gemeentewet. Op de 

werkwijze van deze commissie is het tweede lid van overeenkomstige toepassing.

Voor het benoeming van een wethouder, of een nieuw lid van de raad, wordt op grond van artikel 

37 lid 1 van het Reglement van orde van de gemeenteraad commissie onderzoek geloofsbrieven 
ingesteld bestaande uit drie leden van uw raad. De commissie onderzoekt de geloofsbrieven van de 

kandidaat wethouder en gaat hierbij na of dat voor benoeming voldaan wordt aan de vereisten
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zoals die door de Gemeentewet in artikel 36a, 36b, 41 eerste, derde en vierde lid en 41 c zijn 

bepaald. De commissie brengt advies uit aan de gemeenteraad.

3. Overwegingen
De commissie onderzoek geloofsbrieven bestaat uit drie leden van de raad. U wordt voorgesteld om 
tot leden van de commissie onderzoek geloofsbrieven te benoemen: mevrouw M.J.E. van der Blom 

en de heren T.C.J. Huisman en C.A.A.M. Gommeren.

4. Middelen
n.v.t.

5. Risico's
n.v.t.

6. Communicatie/Aanpak
In de besluitvormende vergadering wordt na besluit over dit voorstel de commissie direct gevraagd 
de geloofsbrieven te onderzoeken en in dezelfde vergadering verslag te doen en u advies te geven.

7. Voorstel
U wordt voorgesteld tot leden van de commissie onderzoek geloofsbrieven te benoemen: mevrouw 

M.J.E. van der Blom en de heren T.C.J. Huisman en C.A.A.M. Gommeren voor de benoeming van de 
kandidaat wethouder de heer W.L.C. Knop in de besluitvormende vergadering van 16 mei 2019.

Hoogachtend, 
de griffier, de burgemeester,

drs. E.P.M. van der Meer R.Ŕ. va n Belt, MBA
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